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†) Sfântul Domnitor 

Neagoe Basarab, Neagoe Basarab, 

Sfântul Ioan Sfântul Ioan 

EvanghelistulEvanghelistul

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0754  -0,0030

Dolarul SUA                4,3210  +0,0048 

Gramul de aur                       522.2141   -0.6785

Francul elveţian                        5,4306 -0,0046

100 Yeni japonezi                   2,9583   -0,0020 

Lira sterlină                    5,8121 -0,0044

Leva bulgărească     2,5959 +0,0003

Leul moldovenesc     0,2572 +0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2695 +0,0002
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,,Când părinţii muncw c, iar copiii se bucură de viaţă, nepo ii vor cerși.”- Proverb japonez,,Când părinţii muncw c, iar copiii se bucură de viaţă, nepo ii vor cerși.”- Proverb japonez

Activitatea spitalelor, la vedere! Activitatea spitalelor, la vedere! 
Ce date vor fi făcute publiceCe date vor fi făcute publice
Începând cu data de 1 octombrie, manage-

rii spitalelor publice vor avea obligația de 
a publica periodic, pe site-urile unităților 

sanitare, informații detaliate despre activi-
tatea acestora. Măsura, anunțată de minis-
trul Sănătății, Alexandru Rogobete, urmărește 
creșterea transparenței în sistemul sanitar.

„Conducerea unui spital public nu este un 
privilegiu. Este o responsabilitate faţă de paci-
enţi, faţă de personalul medical şi faţă de banii 
publici. De la 1 octombrie, această responsabi-
litate nu va mai putea fi ignorată. Va fi vizibilă, 
în mod transparent, în rapoartele publicate on-
line. Managerii de spitale publice au obligaţia 
de a publica periodic, pe site-urile unităţilor, 
date clare despre activitatea spitalelor pe care 
le conduc”, a anunţat ministrul Rogobete.

Astfel, transparența nu va mai fi opțională, 
ci o regulă obligatorie. 

Managerii vor trebui să facă publice 
informații privind activitatea medicală, econo-
mică și administrativă a spitalelor, inclusiv in-
dicatori de performanță care vor reflecta atât 
activitatea conducerii executive, cât și pe cea 
a șefilor de secție. Datele vor include, printre 
altele, rata infecțiilor asociate asistenței me-
dicale, procentul reinternărilor în decurs de 48 
de ore, transferurile către alte spitale în pri-
mele 72 de ore de la internare, dar și gradul de 
satisfacție al pacienților. 

Totodată, vor fi publicate date financiare 
precum veniturile totale ale spitalului, sume-
le încasate din contractul cu Casa Națională de 
Asigurări de Sănătate, finanțarea de la bugetul 

de stat, veniturile din servicii medicale contra cost și 
cheltuielile detaliate – de la personal, la medicamen-
te și materiale sanitare. De asemenea, vor fi prezen-
tate informații privind utilizarea serviciilor medicale: 
numărul de spitalizări continue și de zi, durata medie 
a spitalizării, rata internărilor prin transfer, indicele 
de complexitate a cazurilor, precum și meniul zilnic, 
diferențiat pe regimuri alimentare.

Ministrul Rogobete a precizat că acești indicatori nu 
vor reprezenta simple statistici.

„Indicatorii de performanţă nu vor fi doar simple 
date statistice, vor fi instrumente prin care să putem 
evalua obiectiv activitatea fiecărui manager şi a fiecă-
rui şef de secţie. Dacă vrem spitale mai bune, trebuie 
să ştim exact cine îşi face treaba şi cine nu”, a mai spus 
ministrul Sănătăţii.

I.I.

Câini otrăviți în cartierele din Câini otrăviți în cartierele din 
Târgu Jiu. Poliția caută vinovațiiTârgu Jiu. Poliția caută vinovații

În urma unui apel telefonic,  echipe mixte 
formate din reprezentanți ai Serviciului pentru 
protecția Animalelor Gorj, din cadrul Consiliului 
Județean, Biroului pentru Protecția Animalelor și 
ai Biroului de Criminalistică din cadrul IPJ Gorj 
s-au deplasat, ieri,  în municipiul Târgu Jiu, unde 
au fost semnalate mai multe exemplare canine 
aflate pe domeniul public, posibil otrăvite.

”La fața locului s-a constatat că animalele 

prezentau semne de intoxicație. Un mascul metis a fost 
găsit decedat, iar două femele metis, aflate în stare 
gravă, au fost transportate de urgență la o clinică ve-
terinară pentru tratament și intervenții de specialita-
te, încercându-se salvarea acestora. Cazul este în curs 
de investigare pentru stabilirea împrejurărilor și iden-
tificarea persoanelor responsabile”, a precizat șeful 
Protecției Animalelor din cadrul CJ Gorj, Luis Popa.

Din păcate, și cele două femele au murit, a mai 
anunțat acesta.

M.C.H.
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Acesta cere explicații și cu privire la faptul că gru-
pul energetic este scos din planul de funcționare, 
de asemenea, vorbește despre locurile de mun-

că ce vor dispărea dacă nu se iau măsuri urgente. Parla-
mentarul amintește câți bani a ,,înghițit= grupul reteh-
nologizat și care, dacă acesta nu funcționează, este o 
pierdere uriașă în plus adusă comunității și statului. De 
altfel, toți salariații CEO județele Olteniei vor rămâne 
pe drumuri, dacă CE Oltenia își va opri funcționarea așa 
cum prevedere Planul de restructurare convenit de fos-
tele guvernări. ,,În urma sesizărilor primite din partea 
organizațiilor sindicale și a angajaților Sucursalei Elec-
trocentrale Ișalnița, doresc să aduc în atenția Ministe-
rului Energiei o problemă de maximă importanță pentru 
securitatea energetică a României și pentru protejarea 
locurilor de muncă din județul Dolj. Blocul energetic nr. 
7 de la Sucursala Ișalnița, cu o capacitate de 300 MW, a 
demonstrat în mod repetat că este apt de funcționare și 
poate contribui decisiv la stabilitatea Sistemului Ener-
getic Național, mai ales în contextul:

• conflictului din Ucraina și a implicațiilor regiona-
le;

• necesității sprijinului energetic pentru Republica 
Moldova;

• scoaterii temporare din funcțiune, pentru reparații 
capitale, a unui grup de 700 MW de la Cernavodă;

• efectelor temperaturilor ridicate asupra producției 
Hidroelectrica S.A. Deși blocul energetic nr. 7 a benefi-
ciat de investiții consistente, atât pentru creșterea ran-
damentului cât și pentru reducerea emisiilor (instalații 

Oltenia, în pericol! Mii de locuri de muncă dispar peste 
trei luni, dacă restructurarea CEO nu este oprită!

* Un grup energetic al CEO, scos din planul de funcționare deși a fost retehnologizat cu 
nu mai puțin de 20 de milioane de euro!

* Zeci de milioane de euro cheltuite pentru termocentralele pe care Guvernul Bolojan le 
va închide în decembrie, în cazul în care nu se va ajunge la o înțelegere cu Comisia Euro-
peană

* Un parlamentar de Dolj cere explicații de la ministrul Bogdan Ivan

Senatorul din Dolj, Marian Vasile (AUR), l-a interpelat pe ministrul  Energiei, Bogdan-Gruia 
Ivan, privind situația blocului energetic nr. 7 al Sucursalei Electrocentrale Ișalnița – parte a 
Complexului Energetic Oltenia.

de desulfurare, reducere NOx, evacuare zgură și cenușă 
în fluid dens, modernizarea sistemelor de control, 
reparații turbine, rebobinare generator, modernizare 
stații electrice etc.), acesta este în continuare supus 
unei discriminări prin lipsa alocării fondurilor necesare 
reparațiilor și prin menținerea unei scheme de personal 
subdimensionate.

Reamintesc faptul că:
• în anul 2023 termocentrala a depășit producția 

programată, contribuind decisiv la veniturile Complexu-
lui Energetic Oltenia;

• probele de performanță au certificat nivelul teh-
nic ridicat și respectarea cerințelor Sistemului Energetic 
Național;

 • investițiile efectuate, în valoare de aproximativ 
20 milioane euro, nu sunt încă amortizate.

În plus, trebuie subliniat faptul că Sucursala Elec-
trocentrale Ișalnița este singura termocentrală din Ro-
mânia care beneficiază de două cazane pe aceeași tur-
bină. Acest lucru îi conferă o flexibilitate tehnică unică: 
posibilitatea de a regla rapid și eficient sarcina Siste-
mului Energetic Național, urcând sau coborând puterea 
în funcție de necesități. Acest avantaj operațional este 
vital în contextul în care rețeaua energetică are nevo-
ie permanentă de rezerve rapide pentru echilibrare și 
siguranță în exploatare.

Consecințe economice grave!

În prezent, oprirea blocului energetic nr. 7 ar avea 

consecințe economice și sociale grave, prin:
• pierderea a peste 300 de locuri de muncă în Dolj;
• creșterea riscurilor tehnice și financiare datorită 

opririi instalațiilor;
 • diminuarea capacității României de a răspunde 

cerințelor de consum intern și obligațiilor față de par-
tenerii regionali.

În acest context, vă solicit respectuos să îmi 
comunicați:

1. Care sunt motivele pentru care blocul energetic 
nr. 7 de la Ișalnița este exclus din planul de funcționare 
și exploatare, în condițiile în care probele tehnice și 
investițiile confirmă viabilitatea acestuia și având în 
vedere flexibilitatea unică oferită de cele două cazane 
pe turbină?

2. Ce măsuri are în vedere Ministerul Energiei pen-
tru menținerea în exploatare a acestui grup energetic 
până la punerea în funcțiune a noului grup pe gaze na-
turale de 850 MW?

 3. Cum se asigură Ministerul că procesul de restruc-
turare a Complexului Energetic Oltenia nu generează 
discriminări între sucursale și nu conduce la pierderea 
nejustificată a unor capacități funcționale?

4. Ce garanții oferă ministerul salariaților și 
comunității locale din județul Dolj privind păstrarea lo-
curilor de muncă și continuitatea activității energetice 
la Ișalnița?

Vă rog să tratați cu prioritate această interpelare, 
având în vedere implicațiile strategice pentru securita-
tea energetică a României și pentru stabilitatea social-
economică a județului Dolj=, și-a încheiat parlamentarul 
de Dolj interpelarea.

M.C.H.

Ministerul Energiei a dispus luna aceasta efectua-
rea unui nou virament, în valoare de aproape 47 mi-
lioane lei, pentru acoperirea restanțelor înregistrate 
de minister la plata ajutorului de stat cuvenit compa-
niei de stat Complexul Energetic Valea Jiului (CEVJ), 
destinat finanțării lucrărilor de închidere și punere în 
siguranță a minelor de huilă necompetitive Lonea, Lu-
peni, Livezeni și Vulcan.

Angajații și-au luat salariile în luna trecută

Ministerul Energiei a mai plătit, luna trecută 50 

Ministerul Energiei a plătit o datorie de aproape 47 de 
milioane  de lei Complexului Energetic Valea Jiului

milioane lei către CE VJ, pentru acoperirea dreptu-
rilor salariale restante aferente lunilor mai și iunie 
2025, restanțe care au dus la un adevărat scandal. 
Și acum, banii provin din suma rămasă din fosta su-
prataxă de 2% pe cifra de afaceri anuală a compani-
ilor din energie aplicată de Autoritatea Națională de 
Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE) în 2019, 
pe care Autoritatea a transferat-o în 2020 ministe-
rului, după abrogarea supraimpunerii.

Ministerul Energiei a aprobat plata sumei de 
46.951.405,36 lei către CEVJ, în data de 16 sep-
tembrie, astfel: a) suma de 1.767.475,69 lei pentru 
plățile restante aferente lucrărilor de închidere și 
punere în siguranță executate la minele de cărbune 
necompetitive în perioada ianuarie-aprilie 2025 și 
estimate pentru luna mai 2025, în baza Decontului 
nr. DG 5.834 din 12.06.2025 al Societății Comple-
xul Energetic „Valea Jiului< - S.A. privind costuri-
le care urmează să fie acordate de la bugetul de 
stat în luna iunie 2025 pentru lucrările executate 
în perioada ianuarie-aprilie 2025 și estimate pentru 
luna mai 2025; b) suma de 25.709.879,41 lei pentru 

plățile restante aferente lucrărilor de închidere și 
punere în siguranță executate la minele de cărbune 
necompetitive în perioada ianuarie-mai 2025 și es-
timate pentru luna iunie 2025, în baza Decontului 
nr. DG 6.794 din 14.07.2025 al Societății Complexul 
Energetic „Valea Jiului< - S.A. privind costurile care 
urmează să fie acordate de la bugetul de stat în 
luna iulie 2025 pentru lucrările executate în perioa-
da ianuarie-mai 2025 și estimate pentru luna iunie 
2025; c) suma de 19.474.049,89 lei pentru plățile 
restante aferente lucrărilor de închidere și punere 
în siguranță executate la minele de cărbune necom-
petitive în perioada ianuarie-iunie 2025 și estimate 
pentru luna iulie 2025, în baza Decontului nr. DG 
8.165 din 3.08.2025 al Societății Complexul Ener-
getic „Valea Jiului< - S.A. privind costurile care ur-
mează să fie acordate de la bugetul de stat în luna 
august 2025 pentru lucrările executate în perioada 
ianuarie-iunie 2025 și estimate pentru luna iulie 
2025, potrivit unui document consultat de Profit.
ro.

M.C.H.
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Doi dintre cei opt 
candidați aflați în cur-
sa pentru șefia Postului 

de Poliție Logrești nu s-au mai 
prezentat la concurs. Interviul 
structurat pe subiecte profesi-
onale a fost susținut săptămâna 
trecută. Ceilalți candidați au 

De la Poliția Capitalei, șef la Postul LogreștiDe la Poliția Capitalei, șef la Postul Logrești
Postul de Poliție Logrești are un nou șef. Marius Sperlea va conduce instituția. Aces-
ta vine din Capitală, de la Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului București, 
după ce a obținut nota finală 7.40. În urma contestațiilor, notele celorlalți candidați 
au fost ușor modificate. 

primit 4.23, 5.66, 6.36, 6.53 și 
5.45. Un dosar a fost invalidat, 
pentru că persoana care s-a 
înscris nu a depus adeverința 
care să conțină rezultatul ul-
timului examen medical de 
bilanț, eliberată de medicul 
de unitate, cu mențiunea ,,apt 

medical promovare funcții de 
conducere". De asemenea, po-
trivit comisiei de concurs, din 
dosar au lipsit curriculum vi-
tae, modelul comun european 
și avizul psihologic, document 
pentru care candidatul nu s-a 
mai prezentat la evaluare. Po-
trivit anunțului postat pe por-
talul de servicii de la nivelul  
Ministerului Afacerilor Interne, 
o altă candidatură a fost valida-
tă, sub rezerva obținerii avizu-
lui psihologic, candidatul fiind 
replanificat pentru susținerea 
evaluării. Funcția de conducere 
de la Postul de Poliție Logrești 
a rămas vacantă, după ce fos-
ta șefă s-a mutat la Investigații 
Criminale, la Târgu-Cărbunești. 
Andreea Șuvăr, agent princi-
pal, s-a mutat în interes de 
serviciu, de la începutul lunii 

iulie. Tânăra a condus Postul 
de Poliție Logrești, în perioada 
01.11.2021-01.07.2025. În pre-
zent, trei angajați își desfășoară 
activitatea în localitate. In-
terviul structurat pe subiecte 
profesionale s-a desfășurat la 
sediul IPJ Gorj, în data de 18 
septembrie 2025. Candidații au 
susținut evaluarea psihologică, 
pe 20 august, la sediul Centru-
lui de Psihosociologie, din mu-
nicipiul București. Trei dintre 
ei au avut deja un aviz valabil, 
emis anterior. La examen au 
participat doar cei declarați 

,,apt medical" şi ,,apt" la eva-
luarea psihologică, cei care nu 
se află sub efectul unei sanc-
ţiuni disciplinare sau faţă de 
care nu a fost pusă în mişca-
re acţiunea penală, cei care 
au obţinut calificativul de cel 
puţin ,,bine" la ultimele două 
evaluări anuale de serviciu și 
au îndeplinit toate condiţiile 
de vechime şi studii. Postul de 
Poliție Logrești este arondat 
Secţiei 8 Poliţie Rurală Stoina, 
coordonată de Poliţia Oraşului 
Târgu-Cărbunești.

L.F.

Ancheta este coordonată de procurorii din ca-
drul Parchetului de pe lângă Tribunalul Timiș. Toți 
cei patru reținuți sunt din județul Timiș. ,,În urma 
consolidării probatoriului administrat în cauză, 
polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității 
Economice, sub coordonarea procurorului Parche-
tului de pe lângă Tribunalul Timiș, au reținut patru 
bărbați cu vârste cuprinse între 31 și 41 de ani, 
pentru săvârsirea infracțiunii de <<omisiunea, în 
tot sau în parte, a evidenţierii, în actele conta-
bile ori în alte documente legale, a operaţiunilor 
comerciale efectuate sau a veniturilor realiza-
te>>. Aceștia au fost introduși în arestul Poliției", 
a declarat Aurora Piperea, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Timiș. În județul Gorj, potrivit unor surse 
judiciare, descinderile au fost făcute în satul Mă-
iag, din comuna Crușeț. Faptele investigate s-ar 
fi derulat în perioada 2022 – 2025, fiind implicate 
mai multe societăți comerciale și reprezentanți 
ai acestora. ,,Prejudiciul estimat, la acest mo-
ment, este de aproximativ 2.802.403,55 de lei, 
urmând a fi actualizat pe parcursul anchetei. În 
cursul zilei de 24 septembrie 2025, în baza man-
datelor emise de instanța competentă, polițiștii 

Rețineri după percheziții
Patru persoane au fost reținute după cele 16 percheziții efectuate, miercuri, în județele Gorj 
și Timiș, într-un dosar de evaziune fiscală, cu prejudiciu de 2.802.403,55 de lei. 

au efectuat 16 percheziții domiciliare în județele 
Timiș și Gorj, la domiciliile unor persoane fizice, 
precum și la sediile și punctele de lucru ale unor 
societăți comerciale. Din probatoriul administrat 
până în prezent, a rezultat că firmele vizate ar fi 
acționat ca intermediari în domeniul transportu-
lui alternativ de persoane (ride-sharing)", a mai 
declarat Aurora Piperea. 
Șoferii ar fi fost atrași prin promisiunea unor 

câștiguri mai mari

Firmele vizate ar fi fost constituite și adminis-
trate prin mecanisme frauduloase, folosind per-
soane interpuse, societăți-paravan sau entități 
comerciale de tip „fantomă=. ,,Societățile re-
spective ar fi fost utilizate pentru înregistrarea 
șoferilor în aplicații de ride-sharing, activitatea 
desfășurându-se în afara cadrului legal. Șoferii ar 
fi fost atrași prin promisiunea unor câștiguri mai 
mari, însă ar fi prestat activități fără contracte 
de muncă, fiind remunerați <<la negru>>, sumele 
fiind încasate în numerar de către coordonatorii 
acestor firme. Veniturile obținute nu ar fi fost 
declarate sau ar fi fost declarate parțial și mult 

subdimensionat, fără achitarea contribuțiilor 
fiscale aferente. Totodată, pentru obținerea 
autorizațiilor necesare de la Autoritatea Ruti-
eră Română, șoferii ar fi semnat contracte de 
comodat sau ar fi efectuat vânzări fictive de 
autoturisme către societățile-paravan, acestea 
fiind apoi înregistrate pe platformele digitale. 
Sumele încasate prin intermediul platformelor ar 
fi fost transferate în conturile firmelor, retrase 
ulterior de persoanele implicate sau de persoa-
ne apropiate acestora și folosite pentru achiziții 
personale ori investiții aparent legitime. Pentru 
a îngreuna identificarea beneficiarilor reali și 
pentru a obstrucționa controalele financiare și 
ancheta penală, administratorii societăților ar 
fi fost schimbați frecvent. De asemenea, cu spri-
jinul unor contabili, ar fi fost efectuate demer-
surile necesare pentru radierea firmelor care nu 
mai puteau fi utilizate în schema financiară", a 
încheiat Aurora Piperea, purtătorul de cuvânt al 
IPJ Timiș. Polițiștii continuă cercetările pentru re-
cuperarea prejudiciului adus bugetului de stat.

L.F.
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Două secții ale Spitalului Județean intră în Două secții ale Spitalului Județean intră în 
reabilitare și modernizarereabilitare și modernizare

Consiliul Județean Gorj a 
scos la licitație lucrările de 
execuție pentru realizarea 

obiectivului de investiție „Reabili-
tare și modernizare secțiile ORL și 
Oftalmologie din cadrul Spitalului 
Județean de Urgență Târgu Jiu, str. 
Tudor Vladimirescu, nr. 32=.

Intervențiile includ reparații și 
zugrăveli, înlocuirea pardoselilor cu 
covor PVC antibacterian, montarea 
de tapet medical, instalarea cablu-
rilor TV și internet în săli și cabine-
te, precum și montarea aparatelor 
de aer condiționat acolo unde este 
necesar.

Se vor înlocui ușile interioare cu 
tâmplărie PVC și vor fi instalate uși 
automate cu acces controlat la intră-

rile în secții și blocul operator, do-
tate cu mecanisme pentru evacuare 
în caz de incendiu. De asemenea, se 
vor reabilita instalațiile termice și 
electrice și scările de acces, cu fini-
saje antibacteriene și protecții anti-
derapante.

Nu se intervine la tavane, deoa-
rece au fost reparate cu ocazia în-
locuirii corpurilor de iluminat, prin 
proiectul de reabilitare cu fonduri 
europene.

Grupurile sanitare, bucătăria și 
sala de mese vor fi modernizate prin 
refacerea hidroizolației, înlocuirea 
obiectelor sanitare și montarea sis-
temelor de ventilație noi, iar pereții 
vor fi acoperiți cu faianță fără rosturi 
și zugrăveli lavabile antibacteriene.

Valoarea estimată a lucrărilor 
este de 2.068.826,36 lei fără TVA, 
iar termenul limită pentru primirea 
ofertelor sau a cererilor de partici-
pare este 14 octombrie. 

Această investiție vine în comple-

tarea proiectului finalizat la începu-
tul anului, când au fost recepționate 
lucrările de reabilitare, modernizare 
și extindere a blocului operator ORL 
+ Oftalmologie și a spațiilor conexe.

I.I.

Consiliul Județean Gorj va investi peste 2 milioane de lei în reabi-
litarea și modernizarea secțiilor ORL și Oftalmologie ale Spitalului 
Județean de Urgență din Târgu Jiu. Lucrările vor avea o durată esti-
mată de cinci luni de la semnarea contractului.

Concurs pentru ocuparea unui post vacant la DSP GorjConcurs pentru ocuparea unui post vacant la DSP Gorj
Direcția de Sănătate Publică Gorj 

organizează concurs pentru ocuparea 
unui post vacant de asistent medical 
de laborator în cadrul Laboratorului 
de diagnostic și investigare în sănă-
tate publică/diagnostic microbiolo-
gic. Postul este cu normă întreagă, 
pe perioadă nedeterminată.

Pentru a putea participa la con-
curs, candidații trebuie să aibă o 
vechime de minimum șase luni în 
specialitate și să dețină diploma de 
școală sanitară postliceală, cu cali-
ficarea de asistent medical de labo-
rator, precum și diploma de bacala-
ureat. 

De asemenea, sunt necesare 

certificatul de membru al Ordinului 
Asistenților Medicali și Moașelor din 
România, avizul anual de liberă prac-
tică, o asigurare de malpraxis valabilă 
și un certificat ECDL sau echivalent, 
care să ateste competențe digitale 
de bază în utilizarea calculatorului, 
aplicațiilor MS Office (Word, Excel), 
internetului și a e-mailului.

Dosarele de concurs se depun 
personal la sediul Direcției de Sănă-
tate Publică Gorj, până cel târziu la 
data de 3 octombrie 2025, inclusiv. 
Proba scrisă va avea loc în data de 13 
octombrie, iar interviul va fi susținut 
pe 17 octombrie.

I.I.

Adolescent anchetat pentru mesajele de amenințare primite de școliAdolescent anchetat pentru mesajele de amenințare primite de școli
Un adolescent de 17 ani, suspec-

tat că ar fi trimis sute de mesaje 
cu amenințări de atac armat către 
unități de învățământ din mai mul-
te județe, a fost internat în secția 
de psihiatrie pentru minori a Spi-
talului Obregia din București, unde 
urmează să fie supus unei expertize 
psihiatrice în vederea stabilirii unui 
diagnostic.

Potrivit unor surse judiciare, în 
timpul audierilor, tânărul ar fi decla-
rat că s-a inspirat dintr-o crimă co-
misă în Statele Unite, în anul 2012. 
Acesta le-ar mai fi spus anchetatori-
lor că nu a acționat singur, ci alături 
de o fată de 14 ani, împreună cu care 
ar fi plănuit trimiterea mesajelor de 
amenințare.

Printre instituțiile vizate de me-
sajele transmise s-au aflat și unități 
de învățământ din județul Gorj. 
„În ziua de 23 septembrie a.c., la 
nivelul Inspectoratului de Poliție 

Județean Gorj a fost primit un mesaj 
cu caracter de amenințare la adre-
sa unităților școlare=, a transmis IPJ 
Gorj. Deși, în urma verificărilor, s-a 
stabilit că mesajele au fost false, iar 
suspectul principal a fost identificat 
și reținut, autoritățile au decis supli-
mentarea măsurilor de protecție în 
școli.

Conform unor informații din 
anchetă, adolescentul era deja în 
atenția autorităților americane, in-
clusiv a FBI, care solicitase extrăda-
rea sa în Statele Unite. Acolo, el era 
suspectat de terorism și pornografie 
infantilă, după ce ar fi șantajat mai 
multe tinere din SUA să îi trimită ima-
gini compromițătoare. În cazurile în 
care victimele au refuzat, tânărul ar 
fi transmis în numele lor amenințări 
cu bombe către instituții americane. 
Solicitarea de extrădare a fost res-
pinsă de autoritățile române.

În prezent, DIICOT desfășoară 

cercetări in rem (cu privire la fap-
tă) sub acuzația de amenințare, în 
conformitate cu Legea privind pre-
venirea și combaterea terorismului. 
Procurorii și polițiștii așteaptă rezul-
tatele expertizei psihiatrice și ale 
investigațiilor informatice pentru a 

stabili cu exactitate dacă mesajele 
au fost redactate și transmise direct 
de către minor, dacă a acționat cu 
ajutorul altor persoane și dacă exis-
tă conexiuni cu fapte comise anteri-
or, pe teritoriul altor state.

I.I.



investigațiiinvestigațiiVineri, 26 Septembrie 2025Vineri, 26 Septembrie 2025

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»66

GEORGE CONSTANTIN           

Primul individ, devenit incul-
pat între timp, un veritabil 
cunoscător al cotierelor bine 

garnisite, s-a deplasat în cartierul Pre-
ajba cu un Audi A4, condus de partene-
rul său de fapte, adică un soi de șofer 
de ridesharing pentru infracțiuni. Pri-
ma oprire: un Audi A6. Portiera? Des-
chisă. Cotiera? Generoasă. Prada? 150 
lei cash, două perechi de ochelari de 
soare Fossil și Dolce & Gabbana, nu-
mai buni pentru zilele însorite din pe-
nitenciar. Și a mai ,,găsit= și o poșetă 
Michael Kors cu 1.500 de lei, acte, un 
parfum și carduri bancare. Un arsenal 
de ,,firmeturi= și ceva mărunțiș, uitați 
de o doamnă, acum victimă, în mașina 
parcată la poartă, neîncuiată.  

Noaptea în care Michael Kors, Dolce & Gabbana și Noaptea în care Michael Kors, Dolce & Gabbana și 
Louis Vuitton umblau liberi prin cartierul Preajba și au Louis Vuitton umblau liberi prin cartierul Preajba și au 
făcut cunoștință cu infracțiunea în persoană!făcut cunoștință cu infracțiunea în persoană!
În timp ce majoritatea cetățenilor din cartierul Preajba al Municipiului 
Tg-Jiu, dormeau liniștiți, în noaptea de 9/10 martie a.c., după Sfinții 
40 de Mucenici, și cele 40 de pahare binecuvântate, visând, cel mai 
probabil, la vacanțe exotice sau la reduceri de Black Friday, doi indi-
vizi cu simțul infracțional al aventurii și o afinitate pentru branduri de 
lux au decis că e momentul să-și satisfacă nevoile de cumpărături. Nu 
în mall, ci direct din mașinile altora. Că doar dacă portiera e deschisă, 
e semn divin că ești invitat să intri, nu? Nu asta e și părerea organelor 
judiciare, dar…să povestim!

Dar cum orice hoț cu pretenții nu 
se oprește la primul succes, a urmat 
un VW Jetta, parcat tot pe stradă la 
Preajba, în fața unei case. Aici, indi-
vidul cu mâini dibace a găsit o poșetă 
Louis Vuitton pentru medicamente, 
evident, cheile de la casă, acte, car-
duri și un lănțișor de aur de 3 grame, 
tot ale unei doamne, care a coborât în 
grabă din mașină și a uitat s-o închi-
dă. Practic, un pachet starter aproape 
complet  pentru o viață nouă, cu iden-
titate inclusă.

După ce au umplut portbagajul cu 
bunuri, cei doi au pornit într-un tur ur-
ban de plăți wireless. Cu un card furat 
și multă încredere în tehnologie, au 
accesat fără drept sistemul informatic 
al băncii și au făcut 11 plăți frauduloa-
se, în valoare totală de aproape 600 
de lei. Au cumpărat cumpărături, ceva 

ce n-au găsit în autoturismele celeor 
două doamne.

Șoferul, deși nu a furat direct, a 
fost complice cu normă întreagă la fu-
răciuni. L-a dus, l-a adus, l-a însoțit. 
A fost acolo când s-au furat bunurile, 
a fost acolo când s-au cheltuit banii. 
Un partener de drum și de infracțiuni, 
care acum va fi judecat pentru com-
plicitate. Căci, în justiție, dacă ai 
condus mașina crimei, nu ești doar 
șofer, ci coautor.

Cei doi au fost trimiși în judecată 
de Tribunalul Gorj. Primul, pentru furt 
calificat, operațiuni financiare frau-

duloase și acces ilegal la sistem infor-
matic. Al doilea, pentru complicitate 
la aceste fapte penale. Un duo care 
a transformat o noapte banală într-un 
episod de ,,Fraud & Furious=.

Morala? Dacă ai o poșetă de firmă, 
ține-o în casă. Dacă ai o mașină și o 
lași parcată în stradă, ar fi bine s-o în-
chizi. Și, pe aceeași logică, dacă ai un 
amic cu idei infracționale nocturne, 
schimbă cercul de prieteni. Iar dacă 
te tentează să faci cumpărături cu 
cardul altuia, amintește-ți că POS-ul 
nu e un portal spre libertate, ci spre 
penitenciar.

Un minor de 17 ani, din 
comuna Dănești și un târguji-
an de 19 ani au fost reținuți, 
miercuri seara, de polițiștii 
Biroului de Investigații Cri-
minale, pentru lovire și tul-
burarea ordinii și liniștii pu-
blice. Cei doi sunt acuzați că 
ua lovit un bărbat cu sticla 
în cap, în timp ce se aflau în 
apropierea unui magazin din 
municipiu. ,,În seara de 23 
septembrie, polițiștii au fost 
sesizați, prin apelul 112, de 
un bărbat de 40 de ani, din 

Lovit cu sticla în cap în fața Lovit cu sticla în cap în fața 
unui magazin din Târgu-Jiuunui magazin din Târgu-Jiu

municipiul Târgu-Jiu, des-
pre faptul că, în jurul orei 
19.00, în timp ce se afla în 
fața unui magazin situat pe 
strada 23 August, din Târ-
gu-Jiu, a fost lovit în zona 
capului cu o sticlă. Polițiștii 
continuă cercetările pentru 
stabilirea cu exactitate a tu-
turor împrejurărilor în care 
a avut loc fapta și luarea 
măsurilor legale", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.

Tânărul de 20 de ani, 
din județul Timiș, reținut 
marți de polițiștii gorjeni, 
sub acuzația de înșelăciune 
cu prejudiciu de 48.000 de 
lei, a fost eliberat. Acesta a 
fost pus sub control judiciar, 
miercuri ,,Cel în cauză a fost 
prezentat Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Târgu-Jiu, 
fiind dispusă față de acesta 
măsura controlului judiciar 
pe o perioadă de 60 de zile", 
au precizat reprezentanții 
Poliției Gorj. Fapta ar fi fost 
comisă de la distanță, prin 
telefon. Acesta i-ar fi promis 
unui târgujian că, după ce 
va primi banii, îi va înmulți 
printr-o metodă miraculoasă. 
,,La data de 23 septembrie, 
polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Târgu-Jiu, Biro-
ul de Investigații Criminale, 
sub supravegherea Parchetu-
lui de pe Lângă Judecătoria 

Tânărul din Timiș, acuzat de 
înșelăciune, pus sub control judiciar

Târgu-Jiu, au reținut pentru 
24 de ore și introdus în Cen-
trul de Reținere și Arestare 
Preventivă al IPJ Gorj, un tâ-
năr de 20 de ani, din județul 
Timiș, bănuit de săvârșirea 
infracțiunii de înșelăciune. 
Din cercetările efectuate de 
polițiști a reieșit faptul că, în 
perioada 7-10 septembrie, cel 
în cauză, ar fi contactat tele-
fonic un bărbat de 36 de ani 
din Târgu-Jiu și, folosindu-se 
de diferite pretexte, i-ar fi 

câștigat încrederea acestuia, 
împrejurări în care l-a con-
vins să-i transfere, în mai 
multe tranșe, în două conturi 
bancare, suma de 48.000 de 
lei", a declarat Miruna Prej-
beanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. Cercetările sunt 
efectuate sub coordonarea 
unui procuror din cadrul Par-
chetului de pe lângă Judecă-
toria Târgu-Jiu. Prejudiciul nu 
a fost recuperat deocamdată.

L.F.
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Dumnezeu ne poate adresa în decursul vieţii noastre mai multe chemări şi ne oferă Dumnezeu ne poate adresa în decursul vieţii noastre mai multe chemări şi ne oferă 
şanse, de aceea, trebuie să răspundem chemărilor Sale şi să nu amânăm răspunsul!şanse, de aceea, trebuie să răspundem chemărilor Sale şi să nu amânăm răspunsul!
În Duminica a 18-a după Rusalii; Ap. 2 Co-

rinteni 9, 6-11; Ev. Luca 5, 1-11 (Pescuirea 
minunată); glas 7, voscr.5, la Sfânta şi Dum-

nezeiasca Liturghie, din textul Sfintei Evanghelii, 
vom tâlcui cu smerenie Pericopa duminicală care 
se referă la alegerea celor dintâi ucenici ai lui 
Hristos, cei care L-au urmat, când El le-a promis, 
mai întâi lui Petru și Andrei, că îi va face pescari 
de oameni şi apoi le-a adresat aceleași cuvinte în-
drumătoare și altor doi frați, Ioan și Iacov. În acest 
sens, Mântuitorul Hristos îi adresează lui Simon 
Petru cuvintele: ,,Nu te teme, de acum înainte 
vei fi pescar de oameni=! (Luca, 5, 10). Pentru a 
înţelege mai bine această minune făcută de Mân-
tuitorul în faţa ucenicilor Săi, să nu trecem peste 
faptul că la aceste cuvinte Petru s-a înfricoşat şi a 
zis: „Ieşi Doamne de la mine, că sunt om păcătos= 
(Luca 5, 8), ceea ce înseamnă că Petru şi-a dat 
seama, sau cel puţin intuia faptul, că dacă Iisus 
Hristos nu este chiar Dumnezeu (căci nu gândea el 
încă atât de sus) este Cineva deosebit, un Profet 
foarte mare. De aceea s-a înfricoşat, iar, atunci 
l-a liniştit Mântuitorul şi i-a zis: „Nu te teme, de 
acum înainte vei fi pescar de oameni!=. În esenţă, 
aceste cuvinte nu i se adresează numai lui Petru, 

chiar dacă atunci, cu el a dialogat pentru că el 
luase cuvântul, ca fiind mai în vârstă decât cei-
lalţi apostoli, iar Iisus i-a răspuns lui, iar prin el 
tuturor ucenicilor. Pentru că, altfel, dacă numai 
lui Petru i-ar fi dat această putere şi chemare, 
ca să fie pescar de oameni, să-i aducă pe oameni 
la creştinism, n-ar mai fi zis după înviere tutu-
ror: „Mergeţi, învăţaţi toate neamurile şi botezaţi 
în numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh= 
(Matei, 28, 19), dar, adâncindu-ne în conţinutul 
mesajului Evanghelic, spunem că nu numai apos-
tolilor li s-a adresat această chemare, sau acest 
dar de a fi «pescari de oameni», ci şi urmaşilor 
lor, episcopi, preoţi la modul special, de aseme-
nea tuturor creştinilor, la modul general, pentru 
că în marea Sa iubire şi înţelepciune desăvârşi-
tă, Dumnezeu ne poate adresa în decursul vieţii 
noastre mai multe chemări şi ne oferă şanse, de 
aceea, trebuie să răspundem chemărilor Sale şi să 
nu amânăm răspunsul!

,,Ieşi de la mine, Doamne, că sunt 
om păcătos”! 

Așadar, în Duminica a 18-a după Rusalii, putem 
afla că Domnul Iisus îl invită pe Apstolul Petru să 
crească duhovniceşte, de la începătorul cu frică 
de Dumnezeu către omul îndrăzneț şi curajos prin 
fapte, dar în sensul bun al cuvântului, fiindcă e 
chemat să devină «pescar de oameni». Pentru 
că un pescar adevărat nu se teme de peștii pe 
care dorește să-i prindă, iar, în aceeaşi măsură, 

un apostol care e trimis ca să vestească Evan-
ghelia și să «pescuiască» din marea învolburată 
a lumii acesteia sufletele pierdute, are nevoie 
să-și învingă teama de acelea care sunt socoti-
te lumeşti. Textul Evanghelic ne spune urmă-
toarele: «În vremea aceea Iisus şedea lângă 
lacul Ghenizaret şi a văzut două corăbii oprite 
lângă ţărm, iar pescarii, coborând din ele, spă-
lau mrejele. Atunci, El, urcându-Se într-una din 
corăbii, care era a lui Simon, l-a rugat s-o de-
părteze puţin de la uscat şi, şezând în corabie, 
învăţa din ea mulţimile. Iar când a încetat să 
vorbească, i-a zis lui Simon: ,,,Îndepărteaz-o 
la adânc şi lăsaţi în jos mrejele voastre ca să 
pescuiţi=! Şi, răspunzând, Simon a zis: Învă-
ţătorule, toată noaptea ne-am trudit şi nimic 
n-am prins, dar, după cuvântul Tău, voi arunca 
mrejele. Şi, făcând ei aceasta, au prins mulţi-
me mare de peşte, încât li se rupeau mrejele. De 
aceea, au făcut semn celor care erau în cealaltă 
corabie să vină să-i ajute. Şi au venit şi au umplut 
amândouă corăbiile, încât erau gata să se scu-
funde. Iar Simon-Petru, văzând aceasta, a căzut 
în genunchi, înaintea lui Iisus, zicând: Ieşi de la 
mine, Doamne, că sunt om păcătos! Căci spaimă 

îi cuprinsese, pe el şi pe toţi cei ce erau cu 
el, pentru pescuirea atâtor peşti. Tot aşa şi 
pe Iacov şi pe Ioan, fiii lui Zevedeu, care erau 
împreună cu Simon. Şi a zis Iisus către Simon: 
,,Nu te teme; de acum înainte vei fi pescar 
de oameni=! Şi, trăgând corăbiile la ţărm, au 
lăsat totul şi au mers după El» (Luca 5, 1-11), 
ceea ce înseamnă că întotdeauna vom desco-
peri că avem ceva bun de făcut, însă nu avem 
garanția că vom mai primi încă o chemare, pe 
lângă cele deja refuzate. Dacă va fi chemarea 
cea mai de pe urmă, adresată prin îngerul Său 
cel înfricoșător, de a ne înfățișa la judecată, 
atunci răspunsul nostru va fi prea târziu! De 
aceea, cei care au lăsat totul pentru Dom-
nul, au primit răsplata cea mare și singura 
importantă în viață, anume, veșnicia de a fi 
alături de El și a-I sluji cu credinţă, pentru că 
Dumnezeu ne poate adresa în decursul vieţii 
noastre mai multe chemări şi ne oferă şanse, 
de aceea, trebuie să răspundem chemărilor 

Sale şi să nu amânăm răspunsul!

,,Nu te teme; de acum înainte vei fi pescar 
de oameni”!

Analizând cu atenţie această Pericopă Evan-
ghelică, e de înţeles că un pescar cu experien-
ţă precum viitorul Apostol Petru, cunoștea multe 
despre bogăţia adâncului apelor și cele ce țineau 
de meseria lui, dar, totul ne îndeamnă la reflec-
ţie, pentru că Simon Petru era capa-
bil să evalueze contextul prielnic și 
știa cam pe când ar trebui să arun-
ce mreaja pentru o roadă bogată, că 
doar aşa se explică şi cuvintele sale, 
ce-L nedumeresc pe Domnul, când Îi 
spune: «Învăţătorule, toată noaptea 
ne-am trudit şi nimic nu am prins, dar, 
după cuvântul Tău, voi arunca mreje-
le», ceea ce înseamnă că Apostolul 
Petru nu se opune, ci, face asculta-
re. Iar, consecința este una imediată, 
pentru că se prinde în plasă atât de 
mult pește, încât e nevoie de ajutor 
din partea celor de pe corabia vecină. 
Iar, atunci când Petru va deveni Apos-
tol, iar Hristos va trece prin Patimă 
și Înviere, acest episod îi va sluji ca 
un pilduitor moment edificator spre 
a-L recunoaște și a se încredința de 
realitatea existenţei Mântuitorului Ii-

sus Hristos ca Dumnezeu din Dumnezeu Adevărat. 
Desigur, dacă ascultarea rodește în mod firesc în 
ceea ce privește activitatea pescuitului, același 
lucru se poate întâmpla și sub aspectul deșteptării 
conștiințelor Apostolilor care L-au urmat pe Mân-
tuitorul Iisus Hristos şi au propovăduit învăţătura 
Sa. De multe ori vedem că oamenii, în general, 
sunt destul de influenţabili, de aceea sunt atraşi 
într-o parte sau într-alta în politică şi în religie, în 
viaţa socială şi în acţiuni neprevăzute, dar, exis-
tă anumiţi inşi care au o putere de influenţă mai 
mare şi-i polarizează în jurul lor pe ceilalţi. Desi-
gur, aceştia îi «pescuiesc» pe unii într-o direcţie 
sau alta, uneori spre lucruri bune, alteori spre 
lucruri rele, spre pierzare, ceea ce ne îndeamnă 
la reflecţie şi la sublinierea importanţei acestei 
Pericope Evanghelice! 

Constatăm că Apstolul Petru e mirat de ceea 
ce se întâmplă şi sufletul îi este răvășit aidoma 
omului care în simplitatea lui e conștient că Cel 
ce i se arată înainte este de o măreție neasemui-
tă, de aceea, îi cere să plece de la el, dar, nu pen-
tru că nu și-ar dori o astfel de prezență, ci, dim-
potrivă, s-ar putea spune chiar că atitudinea lui 
e parte din ceea ce specialiștii de astăzi numesc 
psihologie atipică, fiind conştient de neverosimlul 
situației. În final, Apostolul Petru vede izbitorul 
contrast care se iscă între Hristos și sine, de ace-
ea, acționează ca un om obişnuit care doreşte ca 
Domnul să nu Se coboare în prezența unui atât 
de mărunt pescar cu care interacționează, iar, 
Domnul îi apreciază sinceritatea și smerenia ca o 
dovadă incontestabilă a faptului că Atotputerni-
cul Dumnezeu ne poate adresa în decursul vieţii 
noastre mai multe chemări şi ne oferă şanse, de 
aceea, trebuie să răspundem chemărilor Sale şi să 
nu amânăm răspunsul!

Profesor VASILE GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR            

Evenimentul are o 
dublă semnificație: 
pe lângă omagierea 

seniorilor din comună, va 
avea loc și festivitatea de 
premiere a cuplurilor care 
au împlinit 50 de ani de că-
sătorie neîntreruptă – sim-
bol al stabilității, iubirii și 
devotamentului familial. În 
acest an, un singur cuplu din 
comuna Lelești s-a înscris 
pentru aniversarea Nunții de 
Aur, iar autoritățile locale au 
pregătit un moment special 
în cinstea acestuia. Cuplul va 
fi răsplătit cu: o diplomă de 
onoare; o sticlă de șampanie; 
un buchet de flori; un premiu 
în valoare de 500 lei.

Primarul comunei, 
Laurențiu Turcilă, a transmis 

Turcilă marchează Ziua Vârstnicilor cu Turcilă marchează Ziua Vârstnicilor cu 
voie bună și premii la Leleștivoie bună și premii la Lelești
Pe 1 octombrie 2025, comunitatea din Lelești va sărbători cu căldură și respect 
Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice, în cadrul unui eveniment organizat de 
Primăria și Consiliul Local Lelești, cu începere de la ora 13:00, la Căminul Cultural 
din satul Frătești.

un mesaj de prețuire față 
de seniorii localității, subli-
niind că aceste gesturi sim-
bolice sunt menite să arate 
recunoștința și respectul în-
tregii comunități pentru cei 
care au clădit familii solide 
și au contribuit la dezvolta-
rea comunei.

,,Ziua Internațională a 
Persoanelor Vârstnice este 
un prilej sincer de reflecție 
și recunoștință. Este mo-
mentul în care ne oprim 
pentru a le mulțumi celor 
care, prin muncă, răbdare și 
înțelepciune, au pus temelii 
solide acestei comunități. 
Leleștiul de astăzi este, în 
mare parte, rodul eforturi-
lor generațiilor care au con-
struit cu responsabilitate și 
credință în viitor. Totodată, 
avem bucuria de a celebra și 
un eveniment aparte: Nunta 

de Aur a unui cuplu care, de 
50 de ani, oferă un exem-
plu viu de dragoste, respect 
și statornicie. Vom marca 
acest moment cu un premiu 
simbolic, dar plin de căldură 
și prețuire. Transmit tuturor 
seniorilor din comuna noas-
tră gânduri bune, sănătate 
și multe bucurii. Îi așteptăm 
cu drag la Căminul Cultural 
din Frătești pentru a petre-
ce împreună o zi specială, 
în care ei sunt în centrul 
atenției. Respectul pentru 
vârstnici nu trebuie expri-
mat doar prin vorbe, ci prin 
fapte. Iar comunitatea noas-
tră dovedește, încă o dată, 
că știe să își onoreze oame-
nii”, a declarant Turcilă.

Pentru a asigura par-
ticiparea tuturor celor 
interesați, Primăria Lelești 

va pune la dispoziție în data 
de 1 octombrie transport 
gratuit, în intervalul orar 
12:30 – 13:00, din stațiile de 
autobuz din localitate, pre-

cum și din alte puncte unde se 
vor organiza grupuri de cetățeni. 
Toți seniorii sunt invitați să par-
ticipe și să se bucure de o zi în 
care ei sunt în centrul atenției.

Sub deviza „10 pentru 
finanțiști=, protestul vizează un 
set de revendicări fundamentale, 
care, potrivit organizatorilor, „nu 
mai pot fi amânate fără a afecta 
grav funcționarea sistemului fis-
cal=. Printre solicitările majore 
se numără redarea demnității și 
imaginii publice a finanțiștilor, 
recunoașterea specificului muncii 
în legea salarizării, dar și adop-
tarea unui Statut al finanțistului, 
care să stabilească în mod clar 
drepturile și obligațiile profesio-
nale ale angajaților din Finanțe. 
Un alt punct critic este legat de 
finanțarea precară a instituțiilor, 
care, potrivit sindicaliștilor, 

Protest în fața Ministerului Finanțelor
Sâmbătă, între orele 12:00 și 14:00, în fața sediului 
Ministerului Finanțelor, angajați din întreaga țară se 
reunesc într-un protest de amploare, organizat de Sin-
dicatul Național Finanțe Publice (SindFISC). 

funcționează în multe cazuri cu 
sprijin logistic sau financiar venit 
chiar de la angajați. Se cere, de 
asemenea, o normare realistă a 
muncii, o suplimentare a persona-
lului, precum și digitalizare acce-
lerată și acces complet la bazele 
de date, fără de care eficiența 
activității fiscale este sever afec-
tată. Reprezentanții SindFISC trag 
un semnal de alarmă și asupra ni-
velului ridicat de politizare a struc-
turilor din Ministerul Finanțelor și 
solicită numirea de profesioniști în 
funcțiile de conducere, pe criterii 
de competență, nu de apartenență 
politică. Nu în ultimul rând, pro-
testatarii cer un mecanism salarial 

motivant, proporțional cu complexita-
tea și riscurile activității desfășurate.

La manifestație vor participa 
delegați ai tuturor structurilor fiscale 
– de la administrațiile locale până la 
aparatul central, ANAF, Direcția Gene-
rală Antifraudă Fiscală, Direcția Marilor 
Contribuabili și Oficiul Național pentru 
Jocuri de Noroc. Acțiunea beneficiază 
de susținerea altor organizații sindicale 
din administrația publică, inclusiv par-
teneri sindicali de la nivel european, 
care și-au exprimat solidaritatea față 
de demersul finanțiștilor români. Or-
ganizatorii subliniază că protestul va fi 
pașnic, civilizat și responsabil, fiind or-
ganizat într-o zi de repaus, tocmai pen-
tru a nu afecta activitatea instituțională 
și relația cu contribuabilii. În cadrul 
protestului va avea loc și o conferință 
de presă, în care conducerea SindFISC 
va detalia revendicările și va răspunde 
întrebărilor jurnaliștilor.

I.M.



Vineri, 26 Septembrie 2025Vineri, 26 Septembrie 2025

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»99ea gorjeană, publicitatea gorjeană, publicitate

Comunicat de presă 

�PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!�

Primăria comunei Negomir anunță Þ nalizarea implementării proiectului privind contractul de Þ nanțare 

nr. 8838/23.01.2023 pentru obiecƟ vul ,,Reabilitare termică sediul primăriei comunei Negomir, sat 

Negomir, județul Gorj.� Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni calculate de la 

data semnării lui de către ulƟ ma parte contractuală. 

Obiectul acestui Contract de Þ nanțare îl reprezintă acordarea Þ nanțării de către MDLPA pentru 

implementarea Proiectului nr. C10-I3-674, inƟ tulat: ,,Reabilitare termică sediul primăriei comunei 

Negomir, sat Negomir, judetul Gorj� care vizează reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a 

îmbunătăți serviciile publice prestate din  comuna Negomir, Județul Gorj.

Indicatorii de proiect sunt: reabilitarea moderată a clădirilor publice- 491 mp.

Proiectul este gesƟ onat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Þ nanțat din 

fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, C10 � Fondul Local:

 I.3 ,,Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la 

nivelul unităților administraƟ v-teritoriale,,

     Titlu apel: PNRR/2022/C10/I3, PNRR/2022/C10/I1.3, Runda 1

Valoarea totală a proiectului este de 1.748.460,02 lei cu TVA din care 1.052.394,08 lei valoare 

eligibilă nerambursabilă fără tva și 199.954,88 valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile prin 

PNRR. 

Persoană de contact: Primar- Oiță Tudor

E-mail: negomir@gj.e-adm.ro

Tel: 0253.285.121      

Primar,

Oiță Tudor

 Apel de proiecte gesƟ onat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației

Þ nanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

�Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oÞ cială a Uniunii Europene sau a Guvernului României�

�PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană � Următoarea Generație UE�.

hƩ ps://mfe.gov.ro/pnrr/          hƩ ps://www.facebook.com/PNRROÞ cial/

Concursul județean de scri-
ere de microproiecte „Mă simt 
bine în școala mea=, organizat 
în luna iunie, și-a desemnat 
câștigătorii. 

Evenimentul a avut loc în 
cadrul campaniei județene de 
conștientizare a importanței 
sănătății mintale „Nu ești sin-
gur!= (ediția 2024-2025) și a avut 
ca scop stimularea creativității 
și implicării active a elevilor în 
viața comunității școlare.

„Microproiectele elaborate 
în cadrul atelierelor de lucru 
au surprins viziunea elevilor 
asupra modalităților de a sti-
mula creșterea stării de bine în 
mediul școlar. Felicitări tuturor 
participanților și câștigătorilor 
concursului! 

Felicitări profesorilor-consi-
lieri școlari care i-au îndrumat 
în activitatea de elaborare și 
care i-au acompaniat cu sensi-
bilitate și inspirație de-a lungul 
întregii campanii!”, a transmis 
prof. consilier școlar Sonia Go-
run, coordonator județean al 
campaniei „Nu ești singur!=

La nivel primar, premiul I a 
fost câștigat de Antonia Mangu și 
Natalia Popescu, eleve la Școala 
Gimnazială „Constantin Săvoiu= 
din Târgu Jiu, sub coordonarea 
prof. consilier școlar Elena Dan. 

Premiul al II-lea a revenit 
elevelor Ștefania Drăghici, Rai-

Elevi premiați la concursul județean „Mă 
simt bine în școala mea”

sa Dijmărescu, Eva Guran și 
Sara Toma, din aceeași uni-
tate de învățământ și sub 
aceeași coordonare. 

Premiul al III-lea a fost 
acordat elevilor Frederico 
Galli, Petruța Maya Palos și 
Fabrițio Ghinea, de la Școala 
Gimnazială nr. 1 „Geor-
ge Uscătescu= din Târgu 
Cărbunești, coordonați de 
prof. consilier școlar Ionela 
Ioniță.

La nivel gimnazial, pre-
miul I a fost obținut de Adri-
ana Maria Mincea Băzăvan 
și Rebeca Maria Păuna, de 
la Școala Gimnazială „An-
tonie Mogoș= din Bălești, 
îndrumați de prof. consilier 
școlar Cristina-Maria Vul-
pe, și de echipa formată 
din Emma Ștefanovici, Teo 
Gugea, Alexandra Sprânce-
nătoaia și Tudor Dumitres-
cu, de la Școala Gimnazială 
„Gheorghe Tătărescu= din 
Târgu Jiu, coordonați de 
prof. consilier școlar Denisa 
Iacobescu. 

Premiul al II-lea le-a fost 
acordat elevilor Miruna An-
dreea Petroșanu, Anisia Ma-
ria Plopiș, David Chirițoiu și 
Octavian Merfu, de la Școala 
Gimnazială „Constantin Să-
voiu= din Târgu Jiu, sub 
îndrumarea prof. consilier 

școlar Elena Dan. Premiul 
al III-lea a fost câștigat de 
echipa formată din Estera 
Perețeanu, Ines Nistor, Maria 
Popescu și Maria Palavu, de 
la Școala Gimnazială „Con-
stantin Săvoiu=. Mențiunea 
a fost obținută de elevele 
Ștefania Buzuloiu Popescu și 
Irina Teodora Bîjnea, de la 
Școala Gimnazială „Antonie 
Mogoș= din Bălești, coordo-
nate de Cristina-Maria Vul-
pe.

La nivel liceal, toate 
premiile au fost obținute 
de elevii Colegiului Național 
„Spiru Haret= din Târgu Jiu, 
coordonați de prof. consilier 
școlar Janina-Anda Gruescu.

Astfel, premiul I a fost 
acordat echipei formate din 
Bogdan Safta, Lucian Pandu-
ru, Ianis Stăncioi, Alexandru 
Gruianu, Alexandra-Bianca 
Pătrulescu, Robert Marian 
Isvoranu și Cristina Maria 
Chiș. 

Premiul al II-lea a fost 
câștigat de Andreea-Larisa 
Pădure și Alexandru Muhu. 
Premiul al III-lea le-a reve-

nit elevelor Denisa-Elena 
Negrea, Mihaela-Gabriela 
Rotaru, Paula-Elena Lădaru 
și Gabriela Andreea Macarie. 
Mențiunea a fost acordată 

elevilor Claudia Andrada Co-
tojman, Roberta Elena Balint, 
Loredana Maria Ungureanu și 
Riana Alexia Șerban.

I.I.
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Esența și scopul trupului tainic și dumnezeiesc-uman al Bisericii noastre, Una Esența și scopul trupului tainic și dumnezeiesc-uman al Bisericii noastre, Una 
Sfântă, Sobornicească și Apostolească, ai cărei slujitori ne considerăm cu toţii!Sfântă, Sobornicească și Apostolească, ai cărei slujitori ne considerăm cu toţii!

Trupa VUNK, la NOCTURNA BIBLIOTECILOR din Târgu-Jiu!Trupa VUNK, la NOCTURNA BIBLIOTECILOR din Târgu-Jiu!
Luni, 29 septembrie a.c., Biblioteca Județeană 

,,General CHRISTIAN TELL=, din municipiul Târgu-Jiu, 
este gazda unui eveniment cultural inedit: este vorba 
despre ,,NOCTURNA BIBLIOTECILOR=, un complex de 
manifestări dedicate iubitorilor de beletristică și nu 
numai.

Evenimentul amintit va debuta la sediul Biblio-
tecii Județene unde, începând cu ora 13.00, va avea 
loc spectacolul ,,CENUȘĂREASA= – teatru pentru copii, 
susținut de actori ai Teatrului Dramatic ,,Elvira Godea-
nu= din reședința județului Gorj. Între orele 14.00 și 
16.00, se va desfășura o prezentare a dotării tehnice 
a Inspectoratului de Poliție al județului Gorj, cu acest 
prilej fiind prezentate echipamentele și tehnica utili-
zată de polițiștii gorjeni, un exercițiu demonstrativ cu 
câinii din dotarea Serviciului Criminalistic al IPJ Gorj, 
la care se adaugă și o reprezentație publică a tehnicilor 
și echipamentelor utilizate de jandarmi.. ,,NOCTURNA 
BIBLIOTECILOR= va cuprinde și un concurs de cultură 
generală pentru licee și colegii din municipiul Târgu-
Jiu, concurs intitulat ,,Tinere condeie=.

Punctul culminant al manifestărilor de luni, 29 
septembrie 2025, va fi atins odată cu lansarea cărții 
,,Gânduri bune= în prezența autoarei Octavia GEAMĂ-
NU, după care va avea loc un concert susținut de trupa 
VUNK.

Organizatorii evenimentului cultural ,,NOCTURNA 
BIBLIOTECILOR= sunt Biblioteca Județeană ,,Gene-
ral CHRISTIAN TELL=, Consiliul Județean Gorj, Teatrul 

Dramatic ,,Elvira Godeanu= și Inspectoratul de 
Jandarmi al județului Gorj.

 MARIUS STOCHIȚOIU

Învăţătura Preotului de mir

În prima lună de la începutul noului an bi-
sericesc, am avut două mari sărbători creş-
tine, «Naşterea Maicii Domnului» şi «Înălţa-

rea Sfintei Cruci», pentru ca în Duminica de după 
«Înălţarea Sfintei Cruci», să avem şi Sărbătoarea 
Proclamării locale a canonizării «Sfântului Cuvios 
Mucenic Gherasim de la Tismana», de aceea, ca 
Preot de mir, am învăţat din aceste sărbători, că 
omul nu trebuie să se întindă în spaţiu cu trufie, 
să nu îşi înalţe statura cu mândrie, ci, mai degra-
bă să îşi înalţe sufletul cu înţelepciune, pentru 
că nimeni dintre noi, nu vrem să convingem, să 
explicăm sau să ştirbim existenţa nimănui în felul 
acesta, ci, e bine să le observi cu calm pe toate 
cele din jurul tău, pe toate să le analizezi şi să le 
trăieşti! Dar, să le trăieşti esenţial, ca şi când n-ar 
exista mâine şi ieri, să le trăieşti cu smerenie, ca 
şi când ar exista mereu astăzi! Şi când vei privi 
în ochii lumii, să iei viaţă din aceşti ochi în faţa 
altarului să stai tăcut şi le vei rezolva o dată pen-
tru totdeauna pe cele care crezi că-ţi rămân de 
rezolvat. În această vreme sunt preocupat de refa-
cerea şi reabilitatrea lăcaşelor de cult din parohie, 
pentru ca după aceea, să mă străduiesc, prin grija 
Lui Dumnezeu şi cu sprijinul enoriaşilor, să ridic 
la Gura Menţi o biserică de lemn, în stil maramu-
reşean şi gorjenesc, deoarece, consider că atunci 
când vei reuşi să treci prin toate greutăţile, vei 
întâlni făptura autentică şi definită care a trecut 
prin atâtea ca să fie aici! Ca preot de mir, voi în-
ţelege fricile şi nedumeririle oamenilor, neputinţa 
unora, învinovăţirea şi durerea altora, iar, când o 
vei întâlni pe Maica Domnului, ai grijă să o slă-
veşti, fiindcă acum ai învăţat, şi trupul tău se va 
lepăda de toate cele lumeşti cu care te-ai împovă-
rat! Insă, după aceea, te vei linişti cu totul, suflet 
şi trup, şi apoi te vei elibera ca să mergi înainte, 
să întâlneşti lumina necreată, veşmântul Domnu-
lui, deci, să nu disperi, dacă ceilalţi au crezut că 
ai fost răpus pentru că sufletul ţi-a fost rănit, iar, 
poate unii au uitat, vezi bine, că sufletele rănite 
fac cele mai mari minuni. Prin urmare, ca preot 
de mir, descoperi un nou sine cu caracteristici şi 
însuşiri diferite, un sine care n-ai crezut că eşti 

şi parcă acesta este momentul când te apropii de 
nucleul fiinţei tale, de adevăratul tău crez! Omu-
le mirean, care crezi în Dumnezeu, să ştii că nu 
eşti ceea ce ţi-au spus ceilalţi, că nu eşti ceea ce 
gândeşti, nu eşti ceea ce ai făcut, ci, eşti doar cel 
care ai suportat şi ai acceptat în prezentul tău şi 
uneori devii cel care a supravieţuit aici şi acum. Şi 
înfiecare zi poţi şi ai dreptul să fii o versiune dife-
rită a ta, şi îţi doresc ca fiecare asemenea versiu-
ne să te aducă din ce în ce mai aproape de sufletul 
tău şi de problemele enoriaşilor din parohie! Omu-
le credincios, trezirea care te activează este să 
începi a înţelege că există această latură a ta care 
ar putea fi numită conştiinţă interioară, dar nu are 
de-a face cu spaţiul sau timpul de care ai nevoie, 
pentru că această conştiinţă interioară devenită 
conştiinţă de sine, nu moare, nu se naşte, nu este 
părticică neînsemnată a persoanei tale! Slujirea 
întru Hristos este o Taină care uneori nu are de-a 
face cu cele pământeşti, nu are memorie, ci este 
ceea ce de fapt suntem noi înşine! Conştiinţa de 
sine este o declaraţie supraomenească a lui «eu 
sunt» şi, dacă mergi foarte adânc, acest «ego» nu 
este acelaşi cu «ego»-ul celui de lângă tine! Prin 
urmare, credem că toţi suntem la fel şi pretutin-
deni există un «noi» care dăinuieşte pretutindeni. 
Acesta este darul trezirii la credinţă, mai ales că 
sensibilitatea nu este naivitate şi empatia nu este 
o slăbiciune uşoară. Prin ceea ce am învăţat din 
teologia dreptmăritoare, adevărul mereu se vede 
fără cuvinte şi pe cei ce cred că te pot înşela pe 
faţă, lasă-i să creadă acest lucru! Aş putea spune 
că mereu omul care îşi găseşte drumul este cel 
care nu vrea să manipuleze şi totuşi înţelege toate 
sentimentele lumii! Sunt mari Tainele lui Dumne-
zeu şi cât de nepătrunse sunt judecăţile Lui! Cât 
de mare este mila Lui spre noi! Să nu se tânguiască 
pământul, să nu se întristeze omul, căci multor 
taine l-a făcut părtaş şi din toate l-a împărtăşit 
Atotmilostivul Dumnezeu. Prin Dumnezeu-Tatăl, 
Dumnezeu-Fiul a intrat întru Slavă prin cântare de 
îngeri, prin trâmbiţe de arhangheli, prin mirare 
de heruvimi, înnoire pe pământ şi mirare în cer. 
Dacă îngerii văd lucruri minunate, iarăşi trâmbiţe-

le lor sună şi umplu de bucurie şi cerul şi pămân-
tul! Personal, ca preot de mir, când mă gândesc 
sfios la Adormirea Maicii Domnului, mă smeresc şi 
mă gândesc la ceea ce spune imnograful: „La viața 
cea pururea veșnică și mai bună, moartea ta a fost 
trecere, Curată; din cea vremelnică, la cea dum-
nezeiască cu adevărat, și netrecătoare mutându-
te Preacurată, să vezi întru veselie pre Fiul tău și 
Domnul=, pentru că Marea Taină a întrupării într-o 
ipostază a lui Dumnezeu, Cuvântul Domnului nos-
tru Iisus Hristos din sângele curat al Născătoarei de 
Dumnezeu Maria în Duhul Sfânt, pe de o parte, și 
Taina adormirii sau, mai degrabă, a sfintei mutări 
a Stăpânei noastre, Cea mai slăvită Născătoare de 
Dumnezeu și Pururea Fecioara Maria, pe de altă 
parte, constituie esența și scopul trupului tainic și 
dumnezeiesc-uman al Bisericii noastre, Una Sfân-
tă, Sobornicească și Apostolească, ai cărei slujitori 
ne considerăm cu toţi! 

Preot CORNESCU VALENTIN DANIEL, 
Parohia Miluta, Borăscu 
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Nereguli depistate de inspectorii DSVSA la un Nereguli depistate de inspectorii DSVSA la un 
restaurant și o măcelărie din județrestaurant și o măcelărie din județ
În județul Gorj, perioada 15–19 septembrie 2025 a adus un val de 
controale riguroase în unitățile alimentare, desfășurate de inspec-
torii Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor. 
Localități precum Târgu Jiu, Motru, Novaci, Crasna, Baia de Fier 
sau Runcu s-au aflat pe lista celor vizate, iar concluziile acestor 
acțiuni nu sunt deloc îmbucurătoare pentru unii dintre operatorii 
verificați.

În total, au fost efectuate 
104 controale oficiale, iar 
autoritățile au descoperit o se-

rie de abateri grave de la normele 
legale. Trei dintre acestea s-au lăsat 
cu sancțiuni contravenționale în va-
loare totală de 21.200 de lei, apli-
cate unor restaurante, măcelării și 
magazine care nu au respectat stan-
dardele minime privind siguranța 
alimentelor.

Cea mai mare amendă, în valoare 
de 10.000 lei, a fost aplicată unui re-
staurant din județ, după ce inspec-
torii au constatat condiții improprii 
de depozitare a produselor alimen-

tare. Produsele nu erau păstrate 
corespunzător, ceea ce ridica riscuri 
serioase pentru sănătatea consuma-
torilor. O situație similară a fost des-
coperită și într-o măcelărie, unde 
alimentele de origine animală erau 
depozitate în condiții care încălcau 
flagrant normele sanitar-veterinare. 
Și în acest caz, s-a aplicat o amendă 
de 10.000 lei.

Într-un alt caz, un magazin de fu-
raje a fost sancționat cu 1.200 lei, 
deoarece comercializa produse des-
tinate hranei animalelor fără etiche-
te, încălcând astfel reglementările 
privind trasabilitatea și informarea 

consumatorilor. Pe lângă amenzi, 
inspectorii au aplicat și un avertis-
ment unei persoane fizice care nu 
a notificat în termen medicul vete-
rinar cu privire la înstrăinarea unor 
animale, o obligație prevăzută clar 
în legislația în vigoare.

Activitatea inspectorilor DSVSA 
nu s-a limitat doar la sancțiuni. În 
aceleași zile, au fost efectuate ve-
rificări în teren la sesizările primite 
de la cetățeni și fermieri, au fost 

controlate ferme vegetale și maga-
zine de furaje, și s-au monitorizat 
mișcările de animale înregistrate în 
sistem. 

De asemenea, au avut loc inspecții 
în cadrul campaniei de verificare a 
cerințelor legale de gestionare agri-
colă, precum și controale comune cu 
Biroul pentru Protecția Animalelor 
al IPJ Gorj, inclusiv în adăposturi de 
câini.

IZABELLA MOLNAR de la cetățeni și fermieri, au fost 

Elevii gorjeni intră în Elevii gorjeni intră în 
competiția „Tinere Condeie”competiția „Tinere Condeie”

Start competiției =Tinere Conde-
ie=! Biblioteca Județeană dă tonul 
cunoașterii la Nocturna Biblioteci-
lor 2025. Concursul de cultură ge-
nerală „Tinere Condeie= a ajuns la 
ediția a II-a și promite o seară plină 
de energie, emoție și spirit tânăr. 
Evenimentul va avea loc pe 29 sep-
tembrie, în cadrul mult-așteptatei 
Nocturna Bibliotecilor 2025, or-
ganizată de Biblioteca Județeană 
„Christian Tell= Gorj.

Elevii înscriși și-au câștigat deja 
locul în competiție prin entuziasm 
și promptitudine, iar organizatorii 
le transmit felicitări călduroase. 
„Tinere Condeie= 
a devenit deja un 
punct de reper în 
programul Noc-
turnei, adunând 
laolaltă pasiunea 
pentru lectură 
și dorința de a 
învăța într-un ca-
dru prietenos și 
dinamic.

P a r t i c i p ă 
cu mândrie pa-
tru instituții de 
învățământ de 
elită din Târgu 
Jiu: Liceul de 
Arte „Constantin 
Brăiloiu=; Co-
legiul Național 
„Spiru Haret=; 
Colegiul Național 
„Ecaterina Teo-
doroiu=; Colegiul 
Național „Tudor 
Vladimirescu=.

Competiția aduce premii! Curi-
ozitatea, inteligența și rapiditatea 
în gândire vor fi răsplătite cum se 
cuvine. Elevii sunt încurajați să își 
susțină colegii, să se bucure de at-
mosfera de concurs și să transfor-
me această experiență într-o amin-
tire de neuitat. „Fiți pregătiți să 
străluciți!=, transmit reprezentanții 
Bibliotecii Județene. E timpul pentru 
provocare, pasiune și competiție!

Nocturna Bibliotecilor 2025 pro-
mite să fie mai mult decât un eve-
niment – o adevărată sărbătoare a 
cunoașterii și a spiritului tânăr.

I.M.

AFIR oferă sprijin pentru AFIR oferă sprijin pentru 
riscurile din agriculturăriscurile din agricultură

Agenția pentru Finanțarea 
Investițiilor Rurale (AFIR) anunță 
deschiderea sesiunii de depunere a 
cererilor de finanțare pentru Sub-
măsura 17.1 – Prime de asigurare a 
culturilor, a animalelor și a plante-
lor, în perioada 25 septembrie – 12 
octombrie 2025. 

Bugetul total disponibil este de 
8,77 milioane de euro, iar sprijinul 
financiar nerambursabil acoperă 

70% din valoarea 
eligibilă și plă-
tită a primei de 
asigurare aferen-
te anului agricol 
2024–2025.

S u b m ă s u r a 
este destinată 
fermierilor care 
activează atât în 
sectorul vegetal, 
cât și în cel zoo-
tehnic, și vizează 
acoperirea riscu-
rilor stabilite prin 
legislația în vigoa-
re. Elementele de 
noutate în sesiu-
nea curentă sunt 
constituite de: ce-
rerea de finanțare 
are valoare dublă, 
fiind considerată 
și cerere de pla-
tă (dacă este de-
clarată eligibilă); 
este obligatorie 
dovada plății in-
tegrale a primei 

de asigurare. Toate documentele 
trebuie semnate electronic și depuse 
exclusiv online, la fel ca și depune-
rea cererilor, prin intermediul plat-
formei oficiale AFIR. 

Fermierii interesați sunt 
încurajați să consulte ghidul solici-
tantului și să pregătească din timp 
documentația necesară.

I.M.
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92759275

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro.

Pentru informații 
suplimentare, tel. 
0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

AngajăriAngajări
Ofer  servicii  de cură-

țenie, menaj casă, birouri, 
apartament. 0772902003.
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Spitalul ,,Sf. Ștefan” Rovinari intră într-un Spitalul ,,Sf. Ștefan” Rovinari intră într-un 
amplu proces de modernizareamplu proces de modernizare

Lucrările au demarat mier-
curi, 24 septembrie 2025, și 
sunt finanțate prin Programul 

Regional Sud-Vest Oltenia 2021–2027, 
Prioritatea 3 – Eficiență energetică 
și infrastructură verde, cu o valoare 

totală de 22.068.315,62 
lei, din care contribuția 
Consiliului Local este de 
doar 2%. 

Primarul orașului, Ro-
bert Filip, a declarat că 
acest proiect este mai 
mult decât o reabilitare 
tehnică, reprezentând un 
angajament concret față 
de sănătatea și siguranța 
cetățenilor: „Primăria 
Orașului Rovinari are bu-
curia să vă anunțe lansa-
rea unui proiect major de 
reabilitare și moderniza-
re a Spitalului Orășenesc 
„Sfântul Ștefan=, o 
investiție care va aduce 
beneficii directe fiecă-
ruia dintre noi. (…) Prin 
această investiție, dorim 
să transformăm spita-
lul nostru într-un centru 
medical modern, sigur 
și prietenos, unde fieca-

Orașul Rovinari marchează începutul uneia dintre cele mai impor-
tante investiții în sistemul local de sănătate: modernizarea completă 
a Spitalului Orășenesc „Sfântul Ștefan”, o inițiativă care promite să 
schimbe radical condițiile de tratament pentru mii de pacienți din 
zonă.

MatrimonialeMatrimoniale

 Domn, 59 de ani, doresc să 
cunosc o doamnă cu vârsta apropi-
ată în vederea căsătoriei. Telefon: 
0787580593 după ora 17:00.

DiverseDiverse

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mou-
sepad, baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, placă de 
bază, procesor, memorii RAM, HDD 
/ SSD, unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. Mă de-
plasez la domiciliul clientului. Tele-
fon 0731984506.

CLINICA MEDICAL STEFARI-
MED București, Punct de lu-
cru Tg-Jiu, Calea Eroilor nr. 
56, oferă servicii medicale de 
consultații și operații catarac-
tă, glaucom. Aparatură de înal-
tă performanță, USA, JAPONIA, 
GERMANIA. 

Dr. Adrian Găvănescu, mem-
bru al Academiei Americane de 
Oftalmologie. 

Programări telefon 
0752295765.

re pacient să primească îngrijire la 
standarde ridicate=. 

Proiectul prevede o transforma-
re amplă a unității medicale, inclu-
zând: reabilitarea termică a clădirii; 
modernizarea instalațiilor de încăl-
zire, răcire și apă caldă; montarea 
de pompe de căldură și sisteme al-
ternative de energie; iluminat mo-
dern și eficient energetic; refacerea 
finisajelor interioare și grupurilor sa-
nitare; accesibilizare pentru persoa-
nele cu dizabilități; măsuri sporite 
de siguranță pentru pacienți.

Aceste lucrări vor asigura condiții 
de spitalizare net superioare, atât 
pentru pacienți, cât și pentru ca-
drele medicale, cu spații mai bine 

ventilate, echipamente moderne și 
infrastructură adaptată nevoilor ac-
tuale.

Pe toată durata lucrărilor, care 
se vor încheia până la începutul anu-
lui 2027, toate serviciile medicale 
esențiale vor fi menținute, iar ac-
cesul pacienților va fi asigurat prin 
semnalizare clară și personal dedi-
cat care va ghida fluxul în interio-
rul spitalului. Cu această investiție, 
Rovinari se aliniază standardelor 
europene în domeniul sănătății, de-
venind un exemplu de administrație 
care investește inteligent și cu res-
ponsabilitate în infrastructura de in-
teres public.

IZABELLA MOLNAR 

Toți cei care întâmpină 
probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze 

nr. de telefon:  
0253-218 552 

Oficiul Județean de 
Poștă Gorj 

În atenția tuturor 
abonaților!

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri orice 
meserie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, spri-
jin angajare. Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. Tele-
fon:   0751855929; secretariatsnm@yahoo.com

PierderiPierderi

 Declar pierdut card vacanță 
emis de Pluxee, pe numele de Andrei 
Cristina Mihaela.

Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului 
de mediu

COMUNA POLOVRAGI anunţă publicul interesat asupra depunerii so-
licitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „CONSOLIDA-
RE DRUMURI SĂTEȘTI ȘI COMUNALE, COMUNA POLOVRAGI, JUDEȚUL 
GORJ”,  propus a fi amplasat în Comuna Polovragi, satele Polovragi și 
Racoviță, jud Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul 
A.N.M.A.P. – județul Gorj din municipiul Tg-Jiu, str. Unirii,  nr. 76 și la 
Primaria Comunei Polovragi în zilele de luni – vineri între orele  9-14.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.N.M.A.P. – județul 
Gorj.

Sucursala Regională CF Craiova anunţă că în zilele de 7 şi 8 octombrie 
2025, între orele 9.00 - 15.00, se închide circulaţia rutieră pe DJ 674, pe 
tronsonul cuprins între DN 66 (E79) şi strada Constructorilor - Rovinari în-
tre localităţile Vlăduleni şi Fărcăşeşti, judeţul Gorj, în vederea executării 
de lucrări la pasajul CF Vlăduleni, de la km 0+220.

Circulaţia rutieră în această perioadă va fi redirecţionată pe DN 66 (E 
79) - Str. Termocentralei – Str. Constructorilor pe ruta Vlăduleni - Rovinari 
- Fărcăşeşti.

Rugăm conducătorii auto să respecte indicaţiile agenţilor şi a indica-
toarelor temporare de ocolire.
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PUȚINĂ AGROMETEOROLOGIE
 

BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ai parte de o perioadă înfloritoare, plină de energie 

și motivație. Astăzi, ți se deschid în față oportunități de 
dezvoltare personală și profesională. Zâmbește și treci cu 
încredere peste orice obstacol. Ai mai multă forță decât 
crezi. Nu lăsa micile piedici să-ți umbrească progresul.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Atitudinea ta este ușor reticentă când vine vorba de oameni 

noi sau de schimbări bruște. Și e în regulă, ai ritmul tău și e bine 
să-l respecți. Fă lucrurile în felul tău, păstrând rutina care îți 
oferă echilibru. Uneori, stabilitatea este cel mai mare dar. Ai 
grijă de tine și oferă-ți răgaz pentru reflecție.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Te simți puternic și încrezător în fața viitorului. 

Astrele sunt de partea ta și îți oferă ocazii valoroase 
de evoluție. Este o zi bună să comunici, să te exprimi 
liber și să legi noi relații. Mintea ta e ageră, iar intuiția 
e de neegalat.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Simți nevoia unui nou început, mai ales în spațiul personal. 

Îți dorești să aduci un aer proaspăt în căminul tău, poate printr-o 
schimbare de decor sau de atmosferă.

 Este o zi bună să te ocupi de suflet și de casă. Ascultă-ți 
dorințele interioare.

LEU: 23 iulie – 22 august
Ești deschis la oportunități și mai ambițios ca 

niciodată. Vrei să evoluezi, să te faci remarcat și să-ți 
atingi potențialul. Astăzi, energia ta este magnetică 
și atragi în jurul tău oameni care te pot susține. Nu te 
teme să iei inițiativa.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Muncitor și dedicat, continui să urmezi drumul pe care ți 

l-ai ales. 
Această perioadă pare una de bun augur pentru tine. 

Rezultatele nu întârzie să apară, iar eforturile tale sunt 
recunoscute. Nu uita totuși să te și odihnești.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Ești echilibrat, asumat și atent la ce se întâmplă în 

jurul tău. Ziua de astăzi te provoacă să-ți asumi mai multă 
responsabilitate, dar și să te bucuri de roadele muncii tale. Este 
un moment bun să pui ordine în gânduri și în planuri. Tu știi cel 
mai bine cum să menții armonia.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Puternic și hotărât, simți că ești pregătit să începi 

un proiect important. Astrele îți transmit că acest 
demers va necesita resurse și răbdare, dar ai tot ce-ți 
trebuie pentru a reuși. Nu lăsa fricile să te oprească.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Ai parte de momente de relaxare și de regăsire. Primești 

câteva oportunități care nu trebuie ratate, mai ales dacă 
simți că e timpul pentru o schimbare. Lasă-te ghidat de 
spiritul tău aventuros și ai încredere că Universul îți rezervă 
surprize frumoase. 

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Ești sfătuit să accepți șansele care îți apar în cale, 

chiar dacă nu se încadrează în planurile tale stricte. 
Astăzi, îndrăznește să te avânți în necunoscut și să-
ți asumi riscuri. Ai toate resursele necesare pentru a 
gestiona orice provocare.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Ești într-o perioadă în care cauți conexiuni autentice. Poate că 

sufletul tău simte nevoia de iubire sau de o deschidere emoțională. 
Astrele te îndeamnă să-ți deschizi inima și să permiți dragostei să 
pătrundă în viața ta. Nu te teme să fii vulnerabil.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Atenția ta la detalii este un atu prețios astăzi. Te simți norocos 

și în armonie cu Universul. 
Ai parte de momente frumoase, iar intuiția ta este la cote 

înalte. 
Te simți curajos și pregătit să înfrunți orice provocare.

HOROSCOP
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Protecția culturilor contra brumei - pre-
supune măsuri ce trebuie luate pentru 
prevenirea distrugerii mugurilor, florilor, 

fructelor sau a lăstarilor tineri ai plantelor aflate 
sub influența temperaturilor negative în aceste 
fenofaze. Pericolul apariției brumelor la noi este 
preponderent în lunile martie, aprilie și foarte rar 
în luna mai. 

Pentru prevenirea brumelor se recurge la 
fumigație, prin arderea materialelor organice în 
grămezi umede, cam una la 30 – 50 mp de cul-
tură, sau cu petarde, tunuri fumigene, produse 
industrial. Se mai poate recurge la irigarea prin 
aspersiune a plantațiilor, producerea de ceață 
artificială cu dispozitive speciale, ori prin întâr-
zierea tăierilor de primăvară în zonele cu peri-
col frecvent de brume.

Refacerea culturilor după brumă - presupune 
mai întâi tratarea plantațiilor cu KERAFOL – care 
accelerează refacerea țesuturilor distruse de bru-
mă, ALGOBOR – amestec de fertilizanți chimici și 
borat de sodiu care sporește rezistența plantelor 
la agenți patogeni și brume, BORO-ET – ames-
tec de bor  cu fertilizanți foliari care sporește 
rezistența plantelor la stres și reduce drastic 
populația de bacterii patogene de pe plante, FI-
NALEVO – care accelerează absorbția potasiului 
și a altor microelemente în plante și ca rezultat 
creșterea rezistenței plantelor la temperaturi 
scăzute, COPFORT – produs ecologic, care reduce 
procesele oxidative din plante sporind rezistența 
plantelor la temperaturi scăzute, secetă și infecții 
micotice și bacteriene. Să nu uităm de tratamen-
tele obișnuite cu PRODUSE CUPRICE - Zeamă 
bordeleză, Turdacupral, Funguran, Oxiclorură 
de cupru, Kocide, ș a. 

Protecția culturilor contra grindinei

Este una dintre cele mai dificile măsuri agroteh-
nice, căci este greu să te opui naturii dezlănțuite. 
Pentru împăcarea noastră sufletească putem aco-
peri culturile cu plasă antigrindină. Aceasta tre-
buie să fie de culoare verde, cu ochiurile  destul 
de mici ca să oprească bobițele de grindină, dar 
totodată destul de mari ca să nu umbrească prea 
mult culturile. Cea mai elaborată metodă de com-
batere a grindinei constă în bombardarea norilor 
Cumulonimbus – generatorii grindinei, cu ra-
chete purtătoare de microfilamente de iodură 
de argint care poate preveni formarea grindinei, 
dar nici această metodă nu este infailibilă căci 
operațiunea se poate face doar până la 8.000 de 
metri altitudine, adică sub culuarele de zbor ale 
aviației comerciale. După grindină, plantațiile se 
tratează cu aceleași produse care se folosesc și 
la combaterea efectului brumelor, cu excepția 
soiului de vie Tămâioasă românească, deoare-
ce produsele pe bază de cupru distrug aromele 
strugurilor acestui minunat soi.Ca fenomen mete-
orologic, grindina poate afecta, uneori chiar mor-
tal, animalele sau chiar oamenii. Cele mai mari 
dezastre din acest punct de vedere s-au produs 
în Bangladeș, India, iar la noi în județele Bră-
ila, Iași, București-Băneasa, Oradea, Dorohoi, 
Zalău. În județul Dolj, la 20 iunie 1997 a ucis 
patru persoane în două localități.

  
Pentru explicații mult mai amănunțite și 

o mai bună înțelegere a acestor tehnologii 
consultați cartea mea  

Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și 

legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

     Telefon: 0764 471 206 - permanent  

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 
de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii, - căci ele sunt cele care ne țin pe noi 
pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe 
care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță dis-
părem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, 
spuse în loc de altceva, ci un avertisment de 
ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. 
Primesc suficient de multe telefoane, dar și 
numai unu ar fi fost suficient,  în care mi se 
aduce la cunoștință despre masacrarea fami-
liilor de albine de către posesorii de unul sau 
mai mulți pomi fructiferi, care fac tratamen-
te chimice „după ureche” și în momente total 
nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului, și 
fără să anunțe apicultorii de acesta.

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare 
a apiculturii prevede pedepse aspre pentru 

astfel de nereguli.
Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi 

înșine.
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 
comunicând ziua tratamentului și produsele 

pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe api-

cultorii din zona respectivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt poleni-
zate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele 

noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma, gospodăria  

dumneavoastră  căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
   Bunăstarea vine către tine apoi ...
                                 Ing. ION VELICI
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CSM Târgu Jiu și Vulturii Fărcășești 
se întâlnesc, în această seară, pe 
,,Constantina Diță=, începând cu ora 
20.00. Meciul face parte din etapa 
a 6-a a Seriei 6 din Liga 3. Daniel 
Bălașa conduce o echipă neînvinsă 
până acum și crede că vulturii pot 
trece cu brio și testul din municipiu. 
Antrenorul oaspeților consideră că 
partida va fi foarte echilibrată, în 
ciuda absențelor din tabăra gazdă. 
Singurul regret al lui Bălașa este că 
formația sa nu a obținut mai multe 
puncte până acum.

Daniel Bălașa anticipează un duel echilibrat 
la Târgu Jiu: ,,Șansele sunt egale”

,,Avem un parcurs bun, se putea 
și mai bine, dar să luăm lucrurile 
pozitive și este important că nu am 
pierdut. Am avut meciuri bune, în 
afară de partida cu Dăești, când am 
fost egalați la ultima fază a meciului 
și, din păcate, am pierdut cele două 
puncte. La fel, în ultimul meci de la 
Sibiu, altfel era soarta partidei dacă 
reușeam să marcăm în prima repriză 
de două-trei ori.  Totuși, mă bucură 
faptul că am jucat un fotbal bun și 
asta îmi dă speranță în continuare. 
Referitor la meciul de vineri, este un 

meci foarte greu, deoarece întâlnim 
o echipă bună, o echipă arțăgoasă, 
o echipă pregătită foarte bine din 
punct de vedere fizic. Este o echipă 
în suferință, să zic așa, după două 
etape în care nu a reușit să câștige 
și, cu siguranță, ne așteaptă un duel 
dificil. Nu este vorba despre orgolii, 
important este să jucăm un fotbal 
frumos, important este să iasă ju-
cătorii sănătoși de pe teren și cel 
mai bun să câștige.Nu cred că există 
o favorită, ambele echipe pornesc 
cu șanse egale, chiar dacă în clasa-

ment suntem puțin mai sus decât ei. 
Este prea devreme să vorbim despre 
favoriți. Întâlnim o echipă bună și 
eu zic că o să fie un meci deschis. 
Jucăm într-o serie grea, o serie în 
care sunt meciuri echilibrate, orici-
ne poate să bată pe oricine și chiar 
îmi place. Încă o dată, revin și spun, 
dacă noi eram puțin mai atenți, pu-
team să fim mai bine în clasament=, 
a declarat Bălașa. Luis Scurtu și De-
nis Marin sunt indisponibili pentru 
echipa din Fărcășești. 
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CSM Târgu Jiu este într-o pe-
rioadă delicată. Cu două 
înfrângeri consecutive la 

activ și cu trei fotbaliști de bază 
accidentați, trupa lui Mario Găman 
trebuie să obțină, în această seară, un 
rezultat pozitiv împotriva Vulturilor 
Fărcășești. De partea cealaltă, mora-
lul este ridicat în tabăra oaspeților. 
Trupa lui Daniel Bălașa este fără în-
frângere în cinci runde, fapt ce l-a 
determinat pe antrenorul amfitrio-
nilor să declare că trupa vizitatoare 
pornește cu întâia șansă. Totuși, Gă-
man vrea o reacție de orgoliu de la 
fotbaliștii săi, mai ales că evoluează 
în fața propriilor suporteri.

,,Într-adevăr, întâlnim o echipă 
din județul nostru, revelația sezo-
nului trecut de Liga 3-a, are un în-
ceput de sezon foarte bun, fără în-
frângere, și cred eu că se anunță o 

Găman, mesaj pentru jucători: ,,În momentele mai puțin Găman, mesaj pentru jucători: ,,În momentele mai puțin 
bune, se văd adevăratele caractere”bune, se văd adevăratele caractere”

partidă echilibrată. Putem spune 
că ei sunt favoriți, prin prisma cla-
samentului, a jucătorilor pe care îi 
au în componență, mulți din zona 
Craiovei, jucători care au evoluat 
în ligile superioare. Dar noi jucăm 
acasă, jucăm pe teren propriu și tre-
buie să jucăm în așa fel încât adver-
sarul să nu atingă mingea, să fim la 
ce mai înalt nivel din toate puncte-
le de vedere, să arătăm ca o echipă 
care reușește să fie resuscitată, care 
reușește să se adune și atunci, cu 
siguranță, lucrurile vor fi în favoarea 
noastră. Din păcate avem trei pier-
deri imense, s-a accidentat și cel mai 
bun junior al nostru, Albert Filip, pe 
care din păcate l-am pierdut pentru 
o perioadă îndelungată. Sunt și ve-
chile accidentări, Bucur și Habet, dar 
trebuie să găsim soluții, trebuie să 
nu renunțăm, trebuie să capacităm 
jucătorii ca vineri seară să fie la cel 
mai nalt nivel și să reușim trei punc-
te mari de care avem mare nevoie. 

În momentele mai puțin bune, se văd 
adevăratele caractere. Din punctul 
meu de vedere trebuie să reușim să 
ne adunăm, să fim o adevărată echi-
pă, să ne focusăm pe ceea ce avem de 
făcut, să încercăm să controlăm jocul 
așa cum am făcut-o și până acum și 
să nu mai facem greșeli individuale, 

și nu cu jumătăți de măsură, adică să 
facem câte o repriză pe meci bună. 
Am nevoie ca tot meciul să fie la 
același nivel și atunci, cu siguranță, 
rezultatul va fi de partea noastră=, a 
declarat Găman.

CSM Târgu Jiu are 6 puncte după 5 
runde, iar Vulturii Fărcășești 9.
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CSM Târgu Jiu a fost învinsă în 
prima manșă a Turului 1 din 
Cupa României la Baschet 

Masculin. Trupa gorjeană a cedat, pe 
teren propriu, cu Dinamo București, 
scor 75-86. Elevii lui Vanja Miljkovic 
au oferit momente foarte bune de joc 
în prima repriză și chiar au intrat cu 
avantaj minim la cabine. Din păcate 
pentru alb-albaștri, Dinamo  a avut o 
tresărire de orgoliu în sfertul trei și, 
pe o serie de acțiuni neconcretizate 
ale gazdelor, și-au impus jocul fizic. O 
absență notabilă a fost cea a pivotului 
Mihai Cârcoană, care nu a putut con-
tribui în acest joc, în special pe fază 
defensivă. Pe sferturi, scorul a fost 
19-22, 23-19, 14-28, 19-17.

Vanja Miljkovic, după eșecul cu Dinamo: ,,Am avut Vanja Miljkovic, după eșecul cu Dinamo: ,,Am avut 
niște probleme din cauza rotației”niște probleme din cauza rotației”

,,A fost un meci în care am câștigat 
două sferturi și am pierdut două sfer-
turi, am avut perioade bune și mai 
puțin bune. Pentru mine e important 
că băieții au suferit în teren, e impor-
tant că s-au luptat și că s-au ajutat 
unul pe altul. Vom analiza acel sfert 
3 și vom vedea ce trebuie să reparăm. 
Am avut niște probleme din cauza 
rotației, a fost mai scurtă în primul 
meci. Absența lui Mihai Cârcoană 
reprezintă un mare minus. Este un 
jucător important, în special în fața 
unei echipe cu jucători înalți și puter-
nici. Staff-ul medical lucrează pentru 
recuperarea lui și să sperăm că o să 
fie bine cât mai curând. Totuși, nu 
trebuie să forțăm, vrem să-l folosim 
când va fi la 100% din capacitate. La 
București, va fi un meci deschis, mer-
gem acolo și nu o să ne dăm bătuți=, a 

declarat antrenorul Vanja Miljkovic.
Collin Cooper a fost cel mai bun 

marcator al gazdelor, cu 23 de puncte.  
L-a urmat Alex Berca cu 18 puncte și 
o nouă prestație individuală solidă la 
început de sezon.

,,Consider că am reușit să facem 
foarte bine față unei echipe precum 
Dinamo, pentru că știe toată lumea 
cât de mare este acest club și ce nume 
are în baschet. Noi, pe teren, am 
simțit o oarecare oboseală la un mo-
ment dat și, probabil, acolo s-a făcut 
diferența, pentru că marea majorita-
tea a jocului am fost lângă ei. Secre-
tul meu este să nu mai îmi creez nicio 
așteptare și să las lucrurile să vină de 
la sine, să las munca să vorbească. Eu 
vreau să rămân umil, să nu mă duc cu 
gândul prea departe sau prea în spa-
te. Vreau să rămân la calea de mijloc 
și să-mi ajut echipa cât de bine pot=, 
a spus Berca.

Meciul retur se va disputa în Sala 
Dinamo duminică, 28 septembrie.

,,Mă aștept la un meci la fel de 
fizic. Cu siguranță mergem acolo să 
încercăm să ne calificăm, nu este o 
diferență atât de mare. Trebuie să fa-
cem un meci bun, în ciuda rotației mai 
scurte, și rezultatul să vină pe baza 
a ceea ce facem în teren. Personal, 
consider că avem niște jucători care 
sunt subestimați, care pot face față în 
LNBM și o să fie peste așteptări la un 
moment dat. Vom lupta la fel cu fie-
care echipă=, a mai declarat Berca.

CSM Târgu Jiu: Andrei Bărăgan, 
Stefan Gribinic 13p, Luca Cârstea 
5p, Mihnea Dănău, Lewis Djonkam 
11p, Alex Berca 18p, Collin Cooper 
23p, Octavian Badea, Stephanos Ci-
riperu 2p, Modibo Diaby, Vlad Cium-
brudean 3p. Antrenor principal: 
Vanja Miljkovic. Antrenor secund: 
Răzvan Bratoloveanu.


